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Zpráva z projektového dne „V zámku“ 
 

 

Klíčová aktivita č. 3 v rámci projektu „Putování do starých časů“ 

reg. č. S.005.04.0002 

 

 

Prezenční listina účastníků je přílohou č. 1 zápisu. 

 

Projektový den se konal dne 10. 10. 2024 od 9:00 do 15:00 hodin na Zámku Raduň v České republice. 

 

Zúčastnily se tři mateřské školy v uvedeném počtu: 

Mateřská škola Ostrava, Lechowiczova 8, příspěvková organizace (22 dětí + 4 učitelé) 

Mateřská škola Ostrava, Šafaříkova 9, příspěvková organizace (18 dětí + 3 učitelé) 

Przedszkole nr 1 im. Marii Konopnickiej, 48-100 Głubczyce (25 dětí + 4 učitelé) 

 

Učitelé s dětmi z Polské republiky dojeli na místo konání autobusem, kde se setkali s učiteli a dětmi 

z České republiky, kteří přijeli druhým autobusem. Po srdečném přivítání všechny děti společně zahájily 

projektový den. V sýpce u zámku společně posvačily, poté byly rozděleny do tří skupin, kdy každá 

skupina postupně podle časového harmonogramu absolvovala připravené části projektového dne. 

 

1. Dopolední program – prohlídka Zámku Raduň a zámecké oranžerie 

Děti navštívily dvě místa – absolvovaly komentovanou prohlídku Zámku Raduň s kněžnou Wandou 

v dobovém kostýmu a oranžerii v rámci programu „Kousek Anglie“. Děti s učiteli z polské mateřské 

školy měly k dispozici knížete v pozici překladatele. Velmi cenná byla možnost nahlédnout do života na 

zámku prožitkovým způsobem přizpůsobeným věku dětí. Následoval slavnostní zámecký oběd. 
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2. Odpolední program – střílení z luku, překážková dráha, zdobení koníků, volné hry 

Po obědě v prostorách zámku byly pro děti připraveny činnosti inspirované rytířskými dovednostmi 

a krášlením dvorních dam. Na třech stanovištích si vyzkoušely střelbu z luku, zdobení koníků na turnaj, 

tvoření náramků, zdolávání překážek na koni s využitím koňů na tyči a mířenou na cíl v podobě draků. 

Na závěr bylo připraveno setkání s králem, který děti pozdravil a poděkoval za návštěvu Zámku Raduň. 
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Velkou pochvalu si zaslouží všichni zúčastnění. Během všech činností bylo patrné, že děti činnosti 

zaujaly, aktivně spolupracovaly, prožitkový den si dokonale užily také díky počasí. Poděkování patří paní 

kastelánce Mgr. Markétě Kouřilové, průvodcům Zámku Raduň a také všem učitelům za společnou 

přípravu programu. Velkou výhodou byla možnost využití travnatého prostranství ke společným hrám. 

Všichni odjížděli spokojení a plní dojmů ze zajímavého programu a ze společně stráveného dne. 

 

V Ostravě dne 10. 10. 2024 

 

Za tým všech účastníků Mgr. Šárka Králová, ředitelka MŠ Ostrava, Lechowiczova 8, p. o. 


